

吃苦耐劳的好院长

立典型
树新风
高黎



高黎是医养居公司西萃芳庭康养中心的副院长,于2020年2月24日加入隆光大家庭。虽然进入公司的时间不长,但她凭借良好的职业素养、过硬的专业知识、吃苦耐劳的敬业精神赢得了公司的肯定和入住长者的赞扬。

为人正直、做事靠谱

初入公司,高黎便展现出良好的职业素养,接手护理工作时,她不偏不倚,为人大气,赢得了大家信赖。开业在即,护理团队掌握的专业知识有限,她通过自己的人脉关系,邀请老师上门讲授礼仪礼节知识、护理技巧、评估流程等,不仅没有花一分钱,甚至连接送老师都未曾让公司派过车。另外,她通过细致观察了解,根据每个护理人员的性格特点、专业知识掌握程度进行定向培养,在很短的

时间内便让护理团队面貌焕然一新,让护士们一门心思专注于提升业务知识上,为顺利开门迎客奠定了坚实的基础。

业务过硬、不骄不躁、脚踏实地

在宁夏标杆养老机构沉淀了3年,高黎系统地掌握了养老行业的专业知识。她没有因此而骄傲,反而沉下心来认真学习企业文化、规章制度。与其他专业人员的“桀骜不驯”不同,她对企业文化的认同感很强,对制度的接受程度很高。“正规的企业都拥有严

《关于康养中心餐厅及厨房设施设备招标问题》 及讲座的心得体会

5月9日,预算部负责人杨兴平针对康养中心餐厅及厨房设施、设备招标问题进行了反思式授课,在对课件内容反复学习后,本人就授课内容做以下几点反思:

问题一:对职责内的业务不追求精益求精

社会在发展,凭旧经验干工作已经不能使工作精益求精,新材料、新工艺、新品牌层出不穷,所以我们要花更多心思,把工作做的更细致。

改进措施:及时请教相关方面的人员和专家,多跑市场,货比三家。

问题二:拓宽的工作领域学习能力不足

从房地产开发到物业服务,再到医疗养老旅游,公司的产业涉及多个领域,各领域难免有业务上的交叉。想跟上公司发展的步伐,我们就不能画地为牢,要努力提高自己的工作能力。

改进措施:抓紧时间学习,尽快让自己上手,活学活用。

问题三:为了完成工作任务而工作

对不懂的专业领域,在只剩一家投标单位的情况下,没有扩大范围重新发布招标公告或牵头相关部门深入厨具市场,每项工作都卡着时间节点,只想尽快完成自己的任务。工作赶的快、做的粗,问题就会找上门。

改进措施:认真踏实的工作,提前安排谋划,提前下手展开工作,保证工作效率更要保证工作质量。

问题四:事后沟通,事前不沟通

工作中,我们沟通的内容大多是解决事后遗留的维修等问题,但有些事情如果我们在招标、确定施工单位、签订施工合同之前提出来,就会规避很多问题。

改进措施:事前沟通,集思广益,防患于未然。(预算部 田艳芳)

格的规章制度,如果我哪个流程没有到位,请一定指出来,我马上改正”。谦逊的态度,适中的语速,让人如沐春风,也让人对她刮目相看。

吃苦耐劳奋战在一线

在众多优秀品质中,高黎身上最显著的闪光点是吃苦耐劳。自5月5日西萃芳庭康养中心开放试住以来,她一直奋战在一线,不仅和入住的长者一同隔离,还与重点看护长者同吃同住,用实际行动赢得了长者的信任。5月8日入住的长者周奶奶患有多种严重的老年病,行动不便。周奶奶入住当晚,高黎放心不下,便与她居住在同一个房间对她进行看护。长者到了新的环境,一晚上基本没睡,高黎始终耐心的陪伴着。在她及康养中心医护人员的精心照顾下,周奶奶的情况大有好转,目前已成为康养中心正式入住的长者。

高黎用自己的言行向我们传递出一个明确的信号:把心思花到工作上,无须标榜自己,用本事说话,以成果论英雄,说的再好不如脚踏实地;说得再多也不如真正的干出成绩。

(工会委员会 徐萍)

工会好书推荐



《高质量的陪伴胜过朝夕相处》

作者:秋色连波

推荐理由:本书是写给中国父母的亲子伴读书,由秋色连波结合其陪伴孩子成长道路上遇到的诸多问题和心得。全书分为两大部分,从孩子学龄前到小学阶段,全方面的介绍了如何帮孩子选择靠谱的幼儿园,如何帮孩子树立目标,如何提高学习能力等等,给中国家长的亲子教育提出了可供参考的建议。全书内容不仅包含了孩子学习能力的培养,还给出了情商培养的方法和指导,书中事例均来源于作者和孩子的日常生活,贴近实际,可读性强。

文摘:孩子会不停地试探父母的底线,这是他们探索与世界相处方式的必然途径。对于父母来说,自己要有底线,每一次发生冲突,请坚持原则,不行就是不行。这样,当你说不行的时候,他才知道是真的不行。

《模型思维》

作者:斯科特·佩奇

作者简介:密歇根大学复杂性研究中心“掌门人”,圣塔菲研究所外聘研究员。以对社会科学多样性和复杂性的研究和建模而闻名。

内容简介:工作中,你在团队中是不是不可替代的人?爱情上,为什么异地恋的相聚能够带来很大的幸福感?游戏中,选择什么样的策略才能在各种游戏中立于不败之地?现实社会中,为什么很少有女性成为CEO?为什么披头士的歌曲会那么流行?

关于这些问题的正确答案,都可以用斯科特·佩奇新书《模型思维》中的模型来回答。斯科特·佩奇是风靡全球的“模型思维课”主讲人,有超过100万各行各业的人反复学习并从中受益。新书《模型思维》讲解了24种模型,从线性回归到随机漫步,从博弈论到合作,涵盖学习、工作、生活等方方面面——这些有趣的模型可以把任何人变成天才。

芒格说:“要想成为一个有智慧的人,你必须拥有多个模型。”这是一个数据爆炸的时代,数据充斥着我们的工作与生活,但仅拥有数据是远远不够的,必须学会让数据说话。模型就是让数据说话的秘决,模型将帮助我们所有人从掌握信息提升到拥有智慧。(工会委员会)



从绽放最美的芳华

“您好!欢迎光临,您这边请”,6月2日,西萃芳庭南门口一支训练有素的礼仪团队,整齐划一的喊着口号。

隆光物业所管辖的西萃芳庭项目作为宁夏唯一一家荣获“广厦奖”的棚改项目,最先实行垃圾分类,先后多次接待相关领导的检查指导,以及同行业的学习观摩。为了更好的体现隆光品牌,隆光物业通过礼仪技能比赛对礼仪人员的着装、站姿、蹲姿、行姿、坐姿、人际沟通技巧、接待指引等方面都进行了专业而严格的训练,最终优胜劣汰,打造出了一只管理一流、素质过硬、服务周到的礼仪团队。

在多次的调研、观摩中,这支礼仪团队都会提前一天做好各项准备工作,排练、定点、走场,他们穿着高跟鞋在园区内一遍一遍的排练,成了小区内一道靓丽的风景线。有些业主一看到了他们,就会问:“这是又来检查了?”他们都会很自豪的说:“是的”。

礼仪团队代表了公司的形象与品牌,也是物业公司创新管理、提升服务的一个缩影。他们将持续努力,不断提升个人素质与技能,从“形”出发,绽放最美的芳华,打造隆光品牌。

(物业公司 刘娜)

隆光工会 祝福家人们生日快乐!



总公司 医养居公司

冯小兵	6.04	李莹莹	6.01
兰维宁	6.19	温艳军	6.04
代超	6.21	虎世升	6.12

物业公司

杨红	6.04	王晓英	6.06
李金莲	6.10	马海刚	6.10
贺连胜	6.13	于进海	6.24
张宝奇	6.25	刘卫宁	6.26